

暴雨来袭如何安全行车

五大注意事项助您安全度雨季

最近市区连降大雨，不少车主的爱车因发动机进水等原因遭遇损害。雨中怎样安全驾车？遇到积水路段怎样顺利通过？就让我们一起看看如何在雨中行车才是安全的。

行车注意压低速度

雨天行驶一定要保持低速，避免侧滑，切忌超车。低速行驶是雨天行车的关键，司机要双手平衡握住方向盘，保持直线和低速行驶，需要转弯时，缓踩刹车，以防轮胎抱死造成车辆侧滑。特别是在高速上，车速最好控制在40km/h内，并和前车保持安全车距，勿跟大货车。另外雨天开车，可能前车速度很慢，但是你绝不能因为这样就加速超车。因为下雨路滑，视野不清，车轮又很容易打滑，超车时很容易发生意外。

涉水保持低速匀速

降水很容易造成路面积水，有时候颇深，这让很多车主头痛。其实水深15厘米左右，不会对汽车有太大影响，完全可以用正常的车速行驶，不需要担心水进入车内或者车辆抛锚。水深的另一个临界点大约是半个车轮的高度，也就是25厘米至30厘



雨天一辆车冲过积水路段。(资料片) 本报记者 马志勇 摄

米之间。当水深达到这个高度的时候，便要先行转入低挡行驶，提高引擎转数，稳定油门，保持行车速度涉水而过。

灯光变换避让行人

雨天在城区驾车还需特别留心路上的行人。行人在下雨天打伞、穿雨衣之后，视觉、听觉都会受到一定程度的影响，稍不留神便会发生意外。因此，遇到行人时，应提前减速慢行，多鸣笛，耐心避让。在夜间雨中驾驶时，地面因积水会反射光线，适当地变换远近灯光，有助于及时发现前方障

碍物。

保证视线避免起雾

清晰的视线是安全行车的重要前提。暴雨天气里，驾驶员需及时打开雨刷器，并开冷气除雾气，同时根据雨量的大小调整雨刷速度，保持视线清晰。通常，大雨天气时天色会变暗，这时驾驶员还应及时打开近光灯和防雾灯。这也并不完全是为了让自己看清别人，最重要的是要让别人看清你的车，有效避免事故发生。车内风挡玻璃起雾也是雨季行车常遇到的问题，当遇到车内挡风玻璃起雾时，可以用空

调吹风的方式除雾。1、开启外循环；2、选择前风挡吹风模式；3、温度选择最低或者25度以上。

提前减速保证安全

还有，雨天停车要提前百米减速，然后轻踩刹车，避免由于刹车过急造成碰撞或者追尾。一般情况下，在经过积水较深的路段后，要轻踩几下刹车。因为通过积水路段时，刹车片和刹车盘都会被水浸湿，影响制动效果。轻踩刹车可以刮去水分，恢复这两个部件的干燥，降低事故风险。

(张建业 整理)

别克全新君越 震撼上市

7月19日，上海通用汽车全新别克君越在山东济南舜耕国际会展中心举行了山东区域全面上市发布会。作为别克高档旗舰轿车，全新君越以引领潮流的造型设计、前瞻性主动安全科技、汇集先进科技的地盘系统与全明星发动机阵容，以及媲美豪华车的高档配置，树立了中高级轿车的新标杆。此次发布的全新君越，拥有3.0L SIDI V6、2.0T SIDI、2.4L SIDI以及2.4L eAssist智能油电混合动力四款动力组合共6款车型，即日起各款车型在山东区域全面上市发售。

别克山东区域营销中心总经理王刚表示，全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端消费群体，从他们的价值观和用车需求出发，满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术及豪华驾乘体验的需求。作为别克高档旗舰轿车，全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的优势，为追求驾乘感的入门豪华车消费者带来全新选择，而2.4L车型则以全方位的越级实力，征战主流中高级车市场。



别克全新君越。

奇瑞瑞诚六周年庆典优惠大放送

7月21日上午10点06分，奇瑞瑞诚4S店六周年庆典在德州奇瑞4S店举行，到场嘉宾有多家媒体以及意向购买的客户数百人共同见证了奇瑞4S店六年的辉煌历程。

活动开幕现场，奇瑞瑞诚总经理刘艳艳首先对现场到来的广大嘉宾表示了衷心的感谢，同时对奇瑞瑞诚六年的成长历程做了简要的介绍。通过刘经理的讲话，在场的所有嘉宾，均对奇瑞瑞诚的开拓进取、不折不挠、勇攀高峰的企业精神所感染，对奇瑞瑞诚的未来感到充满信心。有着这样的团队，有着这样的企业文化，奇瑞瑞诚

的未来一定无比精彩。

为答谢六年来德州市场所有客户对奇瑞瑞诚的支持，值奇瑞瑞诚六周年之际，奇瑞瑞诚大举措让利广大客户。不仅在购车价格上各个系列车型均有大幅度的优惠，而且在购买汽车装具时，奇瑞瑞诚4S店也提供了多款套餐供现场嘉宾选择。

很多客户纷纷表示本次活动优惠力度十分大，自己喜欢的车型都有不同程度的折扣，增加了他们现场购车的意向。活动结束时，共计达成订车意向136台。

(张建业)



奇瑞瑞诚4S店六周年庆典活动现场。

齐鲁汽车巡展 庆云展落幕

本报7月21日讯(记者 张建业)
2013齐鲁汽车巡展(庆云展)于7月21日在庆云县商贸广场圆满落下帷幕。

本次车展共计有近20家汽车厂商参展。上海大众、一汽大众、东风悦达起亚、别克、雪佛兰、奔腾、斯柯达等汽车品牌纷纷携自己品牌的主力车型亮相庆云车展。车展现场可以说是百车争艳，万客争流。各汽车品牌不仅拿出了自己最畅销的汽车型号亮相车展，而且为回馈好客热情庆云人，参展商也纷纷把汽车价格直接降至最低。得益于德州经销商带来的优惠政策，庆云县各个二级经销商，可以说是把自己的畅销车型全部搬到车展上来。而庆云人民也以最大的热情回报参展厂商，整个车展反响强烈，取得了预期的效果。

得益于近年来庆云县经济、文化的飞速发展，现如今富裕起来的庆云人慢慢地把自己的追求从物质的满足，转移到生活品质的追求方面，因此此次庆云车展得到了庆云县市民的热情支持，在车展的三天中，不少市民当场就表达了购车意向，选定自己的爱车。

天公作美，本报车展期间天朗日清。受前一段降雨影响，车展期间比较凉爽，也比较适合出行，前来看车的市民可以说是远超往常，不少市民在下班后成“团伙”状携伴来看车，经过三天的辛苦经营，本次庆云车展圆满落下帷幕。

英伦SX7大型 主题团购会落幕



英伦SX7大型主题团购会现场。

7月20日上午，英伦汽车德州亚飞4S店成功举办了“英伦SX7真男人见实力 爱家大奖任你挑大型主题团购会”活动。活动吸引了众多客户前来赏车购车，充分体现了英伦汽车的价值魅力。本次活动共计产生订单20多个，现场惊喜不断。

近年来，SUV市场异常火爆，随着国内购车群体的年轻化，SUV车型也改变了以往大气沉稳的形象，逐渐趋于年轻、时尚、个性。面对SUV市场消费变化，吉利英伦汽车专为成长中的中国幸福家庭量身打造一款高品质的家享型都市SUV——英伦SX7。

对于一个务实理性，渴望享受质朴真实的家庭幸福的普通家庭来说，安全、油耗、空间、品质和用车成本，是他们心中对家享型SUV的最大期待。定位为定位于“家享型都市SUV”的吉利英伦SX7，不仅具有时尚大气的外观，宽敞舒适的乘坐空间，高配置、高安全的产品品质，同时高CVVT发动机和DSI 6AT变速箱的先进动力总成的结合，在节油、操控、环保上都有着不错的表现。

英伦品牌负责人表示：“让更多普通人和普通家庭享有高品质的有车生活，是英伦汽车一直以来的追求。凭借英伦品牌不断提升的核心竞争力，相信具备低油耗、高品质竞争优势、且极具性价比的英伦SX7将成为那些学有所成、业有所树、家有所睦的消费者的理想首选，全民家享型SUV时代即将来临。”

(王力庆)